

POVINNÁ VÝBAVA KAŽDÉHO SPRÁVNÉHO „TÁBORNÍKA“

Jednou z povinností na každém táboře bylo prokázat um rozdělát oheň, ideálně rychle a v každých podmínkách. Pokud jste již z této soutěživosti „vyrostli“ a přesto byste rádi i po bouřce rozdmýchali plameny na pořádný táborák, mějte po ruce novinku tradiční české značky SOLO – **Ekologický podpalovač ZÁPALKA 2 v 1**. Tato vychytaná „sirka“ je vyrobena z obnovitelných materiálů bez jakékoliv zátěže na přírodu a hoří zcela bez zápachu a sazí. Díky hlavičce se zápalnou hmotou a škrátku na krabičce stačí jen škrtnout a vložit hořící podpalovač pod připravená třeba i zmoklá polínka a je to.

Kempování, stanování, túra, či jen pobyt v přírodě, jsou ideální příležitostí k tradičnímu táboráku. Tato aktivita u ohně je velmi oblíbená jak mezi dospělými, tak doslova nadchne děti všech věkových kategorií. Pokud chcete kdykoliv, kdekoliv a třeba i po dešti zazářit lehkostí s jakou rozděláte oheň, přibalte si s sebou do výletního zavazadla také novinku značky SOLO.



SOLO EKOLOGICKÝ PODPALOVAČ ZÁPALKA 2 v 1 je vyroben z dřevovláknité desky a špičky zápalek jsou opatřeny hlavičkou se zápalkovou hmotou. Uloženy jsou v krabičce se škrátkem - liniovým škrtačím nátěrem na spodní straně, takže nepotřebujete klasické sirky k jejich zažehnutí. Díky napuštění parafínem hoří zápalka až 8 – 10 minut. Použití je velmi snadné, jednoduše si ulomíte jednu zápalku, škrtnete a vložíte k připravenému dřevu. Využití je pestré, kromě již zmiňovaných ohnišť zápalku využijeme také na zahradní grily, domácí krby, či kotle. **K dostání v hypermarketech Albert a Tesco a v prodejnách Mountfield za cenu cca 50 Kč. Více na www.solo.cz.**

Pokud by se vám balení s 24 kusy zápalek zdálo příliš velké, přibalte si do batůžku menší variantu – **Ekologický podpalovač ZÁPALKA 20**, které fungují na naprosto stejném principu, jen jich je 20 ks a mají menší, trojúhelníkový tvar a kompaktnější balení, které se vejde i do menší kabelky. **K dostání v hypermarketech Albert a Tesco, v hobby marketech Bauhaus, Hornbach, OBI a Unihobby za cenu cca 36 Kč. Více na www.solo.cz.**



Česká společnost **SOLO MATCHES & FLAMES, a.s.** je pokračovatelem dlouholeté tradice výroby a prodeje zápalek, která vznikla počátkem 19. století v Rakousko-Uhersku. Společnost obchoduje se zápalkami a ostatním plamenným zbožím značky SOLO, které odpovídá všem zákonným předpisům a normám a je pravidelně

testováno v příslušných zkušebnách. Klasické ochranné známky zápalek (**The Scissors, The Key, The Pipe** atd.), které společnost vlastní, slouží dlouhodobě k podpoře prodeje zápalek. Mezi současné produkty však nepatří pouze standardní a domácí zápalky, ale také dlouhé krbové zápalky, zapalovače, podpalovače ohně, svíčky, sortiment ke grilování a v neposlední řadě i reklamní zápalky.

V loňském roce firma SOLO exportovala do 15 zemí – Bulharsko, Dánsko, Finsko, Francie, Lotyšsko, Německo, Norsko, Polsko, Rakousko, Řecko – Kypr, Slovensko, Slovinsko, Spojené arabské emiráty, Švédsko a Velká Británie. V tuzemsku firma SOLO distribuuje zápalky a jiné plamenné produkty především pomocí obchodních řetězců, velkoobchodů s potravinami, drogistickým zbožím a tabákových firem. SOLO MATCHES & FLAMES, a. s. má 90% podíl na českém trhu a 60% podíl na slovenském trhu v prodeji zápalek.

Strategií společnosti je zachování tradiční značky SOLO, při udržení vysokého standardu kvality zboží v segmentu plamenných produktů.

Pro více informací, prosím, kontaktujte:

Renata Drabáková

marketing, SOLO MATCHES & FLAMES, a.s.

tel.: +420 511 192 111

mob.: +420 606 626 752

e-mail: drabalkova@solosirkarna.cz

Linda Maletínská

agentura Privilege PR, s.r.o.

tel.: +420 222 873 221

mob.: +420 775 944 267

e-mail: maletinska@privilegepr.cz